

Недавно Министерство строительства Камчатского края утвердило новую величину индексов изменения сметной стоимости строительства, строительного-монтажных работ и пуско-наладочных работ (индекс увеличен почти в два раза).

Переводя «с русского на русский язык» для Камчатки это означает, что стоимость строительства аэропорта возросла с 6 до 12 млрд рублей. Это также означает, что государственная экспертиза проектно-сметной документации строительства аэропорта не пройдена. Похоже, что наш новый аэропорт превращается в такой же долгострой, как и краевая больница. Кстати, стоимость строительства краевой больницы вырастет с 14 до 28 млрд рублей.